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暖身運動---有趣的規律
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畢達哥拉斯堅信一切自然現象都是由「規律」來支配的，而這些「規律」都可以由數學式子來解釋。
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校慶活動中有一項兩人三腳的比賽，一年級各班報名參加的人數如下：
	班級
	A
	B
	C
	D
	E

	人數
	10
	13
	17
	24
	20


你能判斷哪些班級可以完全配對嗎？以圖示法表示。
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如果不數方格，你如何知道下列各圖是奇數或偶數？
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舉一反三練習題
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還記得當時我們怎麼判斷一個數有什麼因數嗎？
例如：2468是2的倍數嗎？是3的倍數嗎？是5的倍數嗎？是11的倍數嗎？

我們今天也很容易的可以分辨一個數是奇數或偶數喔！
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摩拳擦掌練習題
1. 當m等於134時，2 × m等於多少？

2. 當2 × a等於134時，a等於多少？

3. 2n+1代表的是奇數或偶數呢？
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動動腦

   如果我們把正整數分成三類：

   類 別 一一 eq \o\ac(○,1)一 eq \o\ac(○,4)一 eq \o\ac(○,7)一 eq \o\ac(○,10)一 eq \o\ac(○,13)一 eq \o\ac(○,16)..........

   類 別 二一 eq \o\ac(○,2)一 eq \o\ac(○,5)一 eq \o\ac(○,8)一 eq \o\ac(○,11)一 eq \o\ac(○,14)一 eq \o\ac(○,17)..........

   類 別 三一 eq \o\ac(○,3)一 eq \o\ac(○,6)一 eq \o\ac(○,9)一 eq \o\ac(○,12)一 eq \o\ac(○,15)一 eq \o\ac(○,18).........
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 試著和組員討論，這三類是依照什麼規則來分的？
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 81、82、83這三個數分別在哪一組？為什麼呢？

   [image: image9.png]


 596呢？

賓果遊戲

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


�從數的樣式，可以很容易的分辨出一個數是奇數或偶數ㄛ！





偶數                                      奇數


� eq \o\ac(○,2)�一� eq \o\ac(○,4)�一� eq \o\ac(○,6)�一� eq \o\ac(○,8)�一� eq \o\ac(○,10)�......          � eq \o\ac(○,1)�一� eq \o\ac(○,3)�一� eq \o\ac(○,5)�一� eq \o\ac(○,7)�一� eq \o\ac(○,9)�......





2 = 2 × 1                             1= 2 ×1-1


4 = 2 ×（ ）                         3= 2 ×（ ）-1


6 = 2 ×（ ）                         5= 2 ×（ ）-1


8 = 2 ×（ ）                         7= 2×（ ）-1


10 = 2 ×（ ）............                  9= 2 ×（ ）-1


也就是說偶數都可以寫成2 × n的形式  也就是說偶數都可以寫成2 × n-1的形式


反過來說，如果n是正整數，         反過來說，如果n是正整數，


那麼2n就代表是一個偶數            那麼2n-1就代表是一個奇數











